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Trépveon xan Sidonaon diadixaoiwy Poisson

Eotww {N(t) : t > 0} wo dwdixaocia Poisson ye puduo A, Kéde yeyovéoe e {N(t)}
xoTory pdgeTon we Tumou 1 ue mbavotnta 1/3 xon wg tonou 2 ue mavotnta 2/3, aveZdotnTa
and ta undhotna yeyovota. ‘Eotww {Ni(t)} n anaprdufteto Swdixacia twv yeyovoTtwy
tomou 1 xou {No(t)} 1 anaprdurftpla Swdixacio twv yeyovdtwy timou 2. Na unohoyiloTel
N mdavoTrTa

P(Ny(3) =5,N(3) = 11| Ny(1) = 4).
‘Eotw {N1(t) : t > 0} xou {No(t) : t > 0} duo aveldptntes Swodixaoiec Poisson ue puiuoic
3 xan 2 avtiotorya xaw {N(t) : t > 0} n vrépdeor| touc. Na umoloylotel 1 Seoueuuévn
uEon T

E[N;(t)|N(t) = 10].

‘Eow {N(t) : t > 0} wa Swdixacio Poisson ye pudué A, Kdde yeyovée e {N(t)}
xaTarypdpetar g TUTou 1 ue mlavotnta p xa g Tomou 2 ye mbavétrta 1 —p, aveldptnTa
and ta umolowna yeyovota. ‘Eotw {Ni(t)} n anapriufiteta Swadxacia twv YeEYovoTwy
tomou 1 xan {Na(t)} n amoprdurtela Sadixacio twy yeyovotwy tinou 2. Eoww, eniong, T}
xou Th ot ypdvor tp@twy yeyovitwy otic { Ny (t)} xou {No(t)} avtiotorya. No unoloyiotel
1 and xowvol cuvdptnor xotavouns twv 11, Ty, dnhadt 1 cuvdpeTtnon

Fr,m,(t,t2) = P(Ty <ty,T, <ty).

‘Eva obotnua urdxerton o k Stagopetind eidn nhextpdy datapoy®dy (shocks). O n-
AEXTEIXES DUTOQUYES TWV DLopdpwy TUTWY cupPaivouy aveldoTtnta xot UAACTA Ot nhe-
xtpxég dtatdpayéc TOmou i cuufaivouv cuugwve ue wa Poisson dtadwacio ue puiud A,
= 1,2,... k. M nhextpwxn dwtapoy?| tOmou @ Tpoxahel BAULT oTo cUoTRUA YE -
YavotnTa p;, aveldptnta and otwdnmote dhho. ‘Eotw T o ypdévog {whc Tou cusTiuaTog
(Onhad”y 0 ypdvoc uéyet va néder PAEPn and xdmowa nhextoux dratapayy)) xar S To €idog
™G nhexTeic dlatapay g Tou tpoxdiece T BAISN. No unoloyiotel 1 mdavoTnta
P(T >t,5=1).

‘Eotw {N(t) : t > 0} wa Swdixacio Poisson ye pudué A, Kdde yeyovée e {N(t)}
xotorypdpeton ue mdavotnta 1/3 aveddptnto and ta umdhoima YEyYovHTo oTr Bradixascio
{N:(t)}. And v dhn uepld Jewpolue tn ddixaota {No(t)} mou xotoyedget yovo ta
k-ootd yeyovéta tne {N(t)}, 6mou 10 k elvon molhomidaoto tou 3, dnhady) to 3o, o 60,
0 90 xhm. yeyovoc. Emopévec xon 1 {No(t)} xoartoypdper ue mbavétnro 1/3 ahhd oy
avedoTnTa omd ToL UTOAOLTOL YEYOVOTAL.

(o) Ebvar n {N2(t)} Swdixaoia Poisson;

(F) Na unoroyiotel n mbavétnro P(Ny(t) = 3|No(t) = 1).



